Nemes Tihamér OKSzTV 2013
Második forduló
I. korcsoport: 5-8. osztályosok


Kedves Versenyző! A megoldások értékelésénél csak a programok futási eredményeit vesszük tekintetbe. Ezért igen fontos a feladatban leírtak pontos betartása. A programokat csak a feladatkiírásban leírt szabályoknak megfelelő adatokkal próbáljuk ki, emiatt nem kell ellenőrizni, hogy a bemenő adatok helyesek-e.

1. feladat: Vizsga (50 pont) 

Egy vizsgabizottságban egy nap feljegyezték, hogy az egyes vizsgázók mikor vizsgáztak (egyszerre egy vizsgázó lehet), mindenkiről 4 adatot tudunk: kezdőóra, kezdőperc, végóra, végperc. A vizsgázók adatait idő szerinti sorrendben kapjuk.
Készíts programot (vizsga.pas,…), amely beolvassa a vizsgázók számát (1≤N≤100), az egyes vizsgázók vizsgájának kezdetét és végét, majd megadja

A. annak a 60 perces időszaknak a kezdetét, amikor a legtöbb vizsgázó végzett a vizsgájával (közülük az első pontosan ebben a percben végezzen);

B. a leghosszabb vizsgaszünet hosszát – óra, perc (amikor 2 vizsgázó között senki sem volt a vizsgabizottságnál);

C. a leghosszabb időtartamot, amikor a vizsgabizottság nem tarthatott szünetet!

Példa

Bemenet:
Kimenet:

N=6


10 10

(10 óra 10 perctől)
8 20 8 30

1 0

(1 óra, 0 perc)
8 50 9 0

1 5

(1 óra, 5 perc)
9 50 10 10
10 10 10 30
10 30 10 55
11 55 12 10
2. feladat: Számok (50 pont) 
Számítógépen csak véges sok számjeggyel leírható törteket tudunk ábrázolni. Minden más X számra tudunk mondani egy alsó és egy felső határt, amire AH≤X≤FH. AH és FH egy-egy tört, aminek ismerjük a számlálóját és a nevezőjét, egyszerűsítve. Így a π szám például a 
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intervallummal ábrázolható.
Írj programot (szamok.pas, …), amely két pozitív szám (X,Y(0, az eredmények alsó határa is (0) alsó és felső határa ismeretében megadja X+Y, X-Y, X*Y alsó és felső határát!

Példa:

Bemenet
Kimenet:

X:
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X+Y:
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X-Y:
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X*Y:
[image: image6.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

4

21

,

2

7


	
	
	
	
	


3. feladat: Autók (50 pont) 
Egy utat középen egy gyalogosátkelő két szakaszra oszt, a zebrához közlekedési lámpát helyeztek. Az útszakaszokat négyzetes cellákra osztjuk. N cella van a lámpa előtt, 1 cella a zebra, újabb N cella van a lámpa mögött. A mozgás szabályai:

·  egy autó egy időegység alatt egy cellával mozdulhat el;

	Pl.:
	X
	
	X
	
	
	X
	
	X
	
	→
	
	X
	
	X
	
	
	X
	
	X


· egy útszakaszon két autó között mindig kell lenni legalább 1 üres cellának (akkor is, ha sűrűbben érkeznének);

	Pl.:
	X
	
	X
	
	
	X
	
	X
	


· a közlekedési lámpa minden P időtartam végén levő U időegységben piros, a többiben zöld; piros lámpaállásnál autó nem léphet a zebrára.

	Pl.:
	X
	
	
	X
	
	X
	
	X
	
	→
	
	X
	
	X
	
	
	X
	
	X


Készíts programot (autok.pas, …), amely beolvassa a 2 útszakasz hosszát (1≤N≤1000), a bejövő autók számát balról (1≤B≤100), a bejövő autók belépési idejét (1 és 1000 közötti egész számok, növekvő sorrendben), valamint a P és az U időtartamot (U<P), majd megadja, hogy az egyes autók mikor jutnak ki az útszakasz végén! (Ha nem lenne lámpa, akkor a kilépési idejük pontosan 2*N+1-gyel lenne több, mint a belépési idejük.)

Bemenet:
Kimenet:
N=4

Kilép: 13, 15, 20
B=3
Belép=3, 6, 9
P=7, U=3

	Idő=3
	X
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=4
	
	X
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=5
	
	
	X
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=6
	X
	
	
	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=7
	
	X
	
	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=8
	
	
	X
	
	X
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=9
	X
	
	
	X
	
	X
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=10
	
	X
	
	
	X
	
	X
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=11
	
	
	X
	
	
	X
	
	X
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=12
	
	
	
	X
	
	
	X
	
	X

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=13
	
	
	
	X
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	Idő=14
	
	
	
	X
	
	
	
	
	X

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Idő=15
	
	
	
	
	X
	
	
	
	


Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont az 1. fordulóból
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